
Maribor ima pravico, da ga imenuje
mo Slomšekovo mesto. Do leta 1859 je 
bil Maribor manj pomembno mesto. To 
leto pa je po Slomšekovi zaslugi postal 
sedež naše obširne škofije, s tem pa tu
di veliko versko in kulturno središče. 

Maribor ima pravico, da ga imenuje
mo Slomšekovo mesto. V tem mestu je 

Mariborčanom I 
deloval, živel in umrl veliki učitelj na
šega naroda. Kdorkoli zmisli na Slom
šeka, zmisli na Maribor, kjer sredi med 
nami počiva. 

Maribor ima pravico, da ga imenuje* 
mo Slomšekovo mesto. Ali bi bil Mari
bor danes v vencu obmejnih narodnih 
trdnjav, ako ne bi Slomšek s svojim po



gledom v bodočnost dosegel pregrupa
cije, ki je Maribor ohranila Slovencem 
in Jugoslovanom? 

Letos v juniju bodo v Mariboru slo
vesnosti: Slomšekovi prazniki. Te slo
vesnosti so prirejene za to, da postane 
ves narod pozoren na Slomšeka, na nje
govo delo, na njegov vzvišen zgled pra
vega življenja. Te slovesnosti so zato, 
da pride narod na njegov grob, da moli 
na tem kraju za veliko milost, da bi 
Bog poveličal Slomšeka, da bi bil pro
glašen blaženim, da bi bil proglašen 
svetnikom. Maribor postaja s tem ve
liko versko in kulturno, pa tudi narod
no središče vseh Slovencev in po Ciril
Metodovi ideji, ki jo je Slomšek pri nas 
prvi sejal, tudi središče Slovanov. 

Mariborčani se zato zavedajmo dolžno
sti, da sodelujemo pri Slomšekovih pra
znikih vsi brez izjeme. Sprejmimo dne 

21. junija našo mladino, da se bo spo
min na Maribor utisnil v te mlade duše, 
da jih vodi po poti, kakor jo je vzorni 
vzgojitelj Slomšek začrtal. Sprejmimo 
dne 28. junija v praznično razsvetljeno 
mesto Maribor naš narod vseh stanov, 
posebno naše slovenske može in fante, 
vrle žene in dekleta! Poromajmo sredi 
noči z bakljami na Slomšekov grob in 
nato k sveti daritvi na Slomšekovem tr
gu. Dne 28. junija pa izročimo prošnje 
vsega naroda v roke zastopniku Cerkve, 
da bodo pričale o naši veri in o našem 
zaupanju. 

Navodila in odredbe,, ki bodo potreb
ne, izvršujte vsi tako, da bodo udeležen
ci Slomšekovih praznikov obdržali naj
lepše spomine na Maribor. 

Slomšekov Maribor, pripravi se na 
Slomšekove praznike! 

Dr. Alojzij Juvan, župan. 


